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1. Pri vzorcu populacije vinskih music so genotipizirali lokus A in ugotovili naslednje: 495 osebkov je ime.o

‘genotip AsAy, 786 osebkov je imelo genotip Ay, 223 osebkov je imelo genotip AxA;. lzratunaj frekvenci

alelov Ain A ter oceni, al je populacija v Hardy-Weinbergovem ravnovesju. S kako visokim stafistiénim
hk

tvegarijom za el
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3.V populaciji srednjeevropskih kobilic s 96% previaduje fenotip, aktiven pri nizjih témperaturahokola ~ V
(shladni fenotipe). Zan je odgovoren dominanten alel T. Po posebej vrocem letu so ugotovil, da je
pogostost kobilic s hiadnim fenotipom upadia na 91% in ustrezno narasla pogostost »toplega fencipa«, ki
ga kodira homozigotni genoti . Pri racunih lahko privzames, da je populaciia v HW-ravnovesju.

) Cemu pripisujes to spremembo?

b} Za koliko se razlikujeta fitnesa obeh fenotipov v vroGih letin?

) Kollko bo znasala frekvenca alela T, Ge bosta sledil Se dve enako vrodi let? [za dodatno tocko]
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3.V populaciji voluharjev odrasel osebek v povpreZju tehta 80 g. Vendar se uspeSno parijo le dovolj veliki
in motni osebki; fi v povpretju tehtajo 100 g. Povprecna teza odrasiih potomeev je 85 g. Koliksna je

heritabilnost telesne teze? Privzemimo, da sta obe generacij ziveli v enakih ekoloskin razmerah.
(2 tozki)




image4.jpeg
4. Sestavi matriko znakov in njinovih stanj ter poisti koreninjeno flogenetsko drevo po kriteriu varénosti za
naslednje 8tii vrste Zvall.
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